



Сотрудники следственного отдела по г. Наро-Фоминску поздравили ветеранов с Днем Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного отдела по городу Наро-Фоминск Главного следственного управления СК России по Московской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны и поздравили с наступающим Днём Великой Победы. Офицеры вручили ветеранам праздничные продуктовые наборы.

Так, коллектив следственного отдела по г. Наро-Фоминску поздравили ветеранов Великой Отечественной войны - Сурина Софью Васильевну и Иванова Алексея Григорьевича.

Когда началась война, 16-летним подростком Сурина Софья Васильевна по комсомольской путевке ушла на фронт. Когда ее привезли в часть, командир хотел отправить худенькую



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

девочку-подростка обратно, но старшие девчата заступились за новобранца, представив командиру железный аргумент: на фронте не хватает санитарок. Софья Васильевна была направлена на медицинские курсы и по их окончании на передовую. После полученной контузии продолжила службу в 33-м отдельном прожекторном полку. Софья Васильевна служила в Подмосковье, в Белоруссии, в Литве, со вторым Прибалтийским фронтом дошла до Латвии. После войны она восстанавливала Наро-Фоминск. За долгий трудовой путь она освоила множество специальностей: мастера, кладовщика, экспедитора, станочницы, начальника растворобетонного узла, старшего товароведа.

Алексей Григорьевич Иванов свой боевой путь начал в 1942 году, когда 16-летним подростком добровольно вступил в истребительный батальон. К этому времени за его плечами уже было строительство Ильинского оборонительного рубежа, за участие в котором он был награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». В качестве рядового, а затем командиром отделения Алексей Григорьевич участвовал в уничтожении диверсантов на Западном фронте. Его боевые заслуги отмечены Орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией».

Офицеры от имени всех сотрудников Следственного комитета выразили ветеранам искренние слова благодарности, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Изображения



06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1564773>